

## Председник Комисије се састао са европском комесарком за конкуренцију

*Наставак...*

Овогодишњи Европски дан конкуренције био је посвећен разматрању кључних законодавних активности Европске уније у области конкуренције у претходном периоду. Пре свега, челници европских тела за заштиту конкуренције говорили су о предностима, али и новим изазовима које са собом носи директива ЕУ о надокнади штете. Дискутовало се и о документу познатом као ECN+, који би могао имати одлучујући утицај на примену правила о конкуренцији наредних година широм Европе. Такође, расправљало се и о начинима обезбеђивања приступачнијег и сигурнијег снабдевања енергијом за све потрошаче, ефикаснијом заштитом конкуренције у овом сектору.



31-05-2018.

Домаћин ове значајне манифестације била је Бугарска, која је од почетка године земља председавајућа Европске уније.

Европски Дан конкуренције је традиционална, годишња конференција на којој се дискутује о свим актуелним питањима као и о правцима будућег развоја политике конкуренције држава чланица ЕУ. Ове године на њој су учествовали представници преко 50 тела за заштиту конкуренције.

Током конференције, др Обрадовић је имао и низ других билатералних сусрета са представницима тела за заштиту конкуренције Европске уније и региона. Сусрет са Натали Харсдорф, заменицом директора и руководиоцем правног сектора Савезне комисије за заштиту конкуренције Аустрије био је значајан у контексту размене искустава у примени појединих одредби законодавног оквира Аустрије, а у смислу припреме нацрта новог закона о заштити конкуренције. Срдачан сусрет председник Обрадовић је имао и са челницима домаћина, телом за заштиту конкуренције Бугарске, са којом је договорено проширење сарадње.

Током боравка у Софији председник Комисије Обрадовић је имао и састанак са амбасадором Републике Србије у Бугарској, Његовом екселенцијом Владимиром Ћургузом.

Конференцији је присуствовала и Нина Васић виши саветник у Сектору за заступање политике заштите конкуренције и међународну сарадњу.